

「金馬獎」50周年 參與陣容重量級 張曼玉 喜獲邀 出任大使

張曼玉(左3)昨日在台北記招上與侯孝賢(左2)及台北市長郝龍斌(右3)等人合影。中央社



侯孝賢邀張曼玉任「金馬獎」50周年大使。中央社

香港文匯報訊 台灣影壇盛事「金馬獎」今年迎來第50年，主辦單位特別找來獲4座金馬影后及1座女配角獎的張曼玉 (Maggie) 擔任「金馬大使」，堪稱「金馬獎」創辦以來最重量級大使。大會又打算找昔日的影帝、影后回來參與盛事，但昨日大會執委會主席侯孝賢對於其他金馬陣容卻大賣關子。有傳評委會主席是梁朝偉之事，Maggie打趣說：「不是他，我不做了！」

台灣「金馬獎」50周年，請到4屆金馬影后張曼玉擔任「金馬大使」，並與導演侯孝賢、攝影師李屏賓合拍金馬形象廣告，為15座金馬獎強力加持。這次廣告拍攝，也是侯孝賢首次與張曼玉合作，大師、巨星惺惺相惜。Maggie昨日在記者會上表示，自己從影生涯第一個獲得的獎項正是金馬獎，所以此次能獲邀擔任大使，可以說意義非凡，感到開心榮幸，她又害羞地說：「自己其實有一段時間沒有接觸電影，大家還會想到我，我感覺非常驚喜。」

盼參與幕後剪接工作 「大使」已如此大分量，評委會主席誰屬亦成另一焦點，李安導演以「到時候影集要交片」為理由婉拒擔任，之後就傳出有可能是梁朝偉的說法，對此，侯導昨日不肯透露半句風聲，至於在台上的Maggie則開玩笑地笑說：「不是他，我不做了，我要走了！」另外，近不少女明星演而優則導，離開影壇已久的Maggie被問到會否都有導演夢？Maggie則表示好幾年前，曾經有動過此念頭，但覺得自己不是領導能力很強的人，反

倒是對於幕後剪接相當有興趣。 4屆金馬影后紀錄未破 記者會上，大會又翻出張曼玉以往榮獲金馬影后殊榮的瞬間，尤其是1989年以《三個女人的故事》首次獲獎時，當年青澀模樣讓人感到時光飛逝。張曼玉也笑說，看到那個片段特別感動，那是她的第一次，那時候自己很年輕，國語也講很差，然後很害怕，至今印象深刻。48歲的張曼玉，曾5度入圍金馬影后，25歲就以關錦鵬執導的《三個女人的故事》拿下第26屆金馬影后，之後又以《阮玲玉》、《甜蜜蜜》、《花樣年華》獲獎，也曾以《滾滾紅塵》獲得第27屆金馬獎最佳女配角，共計4座影后及1座女配角獎，保持金馬獎最高紀錄。

全球票房大收2.4億港元 《嚇鬼阿嫂》導演來港謝票 香港文匯報訊 《鬼影》、《4條大路通陰間》電影系列幕後班底最新搞鬼之作《嚇鬼阿嫂》在港上映11天，票房已超過450萬，導演班莊莊辛達拿剛 (Banjong Pisanthanakun) 日前私人訪港期間，特別到戲院為電影打氣，並與觀眾一起欣賞電影。完場後，有觀眾拉着導演拍照留念，讓受到熱烈歡迎的他十分高興。此次香港之行，他亦買了很多亞洲電影影碟作為日後創作電影參考之用，希望其後的電影更適合亞洲觀眾口味。該片目前是泰國電影史上最高票房電影，全球票房超過2.4億港元，電影亦登上外國權威雜誌Hollywood Reporter封面。《嚇鬼阿嫂》由泰國演員馬里奧梅爾 (Mario Maurer) 及Davika Hoorne分飾男、女主角，導演指出因兩人都是靚仔靚女，廣受年輕觀眾歡迎，即使這是Davika第一次演出電影，兩人的配搭效果也很好。

《嚇鬼阿嫂》是泰國民間流傳百多年的鬼妻傳說，曾被改編超過20部電影，今次由班莊莊辛達拿剛改編成一個又驚又笑的故事，他坦言用了18個月撰寫這個喜劇劇本，以保持傳統故事精髓上作出改動，他說：「傳統故事中的麥克不知道娜娜是隻鬼，因此當他發現時很驚嚇，我在不影響原著中麥克及娜娜那動人凄美的愛情故事下作出了改動，讓觀眾看來更有驚喜，也希望吸引年輕的觀眾觀看這個傳統故事。」

樂仔屋邨打籃球 惡霸爭場 香港文匯報訊 (記者 凡文) 余文樂 (見圖) 早前聯同他的籃球隊「橫洲工業」為運動飲品拍廣告，樂仔和不少隊友都在屋邨籃球場打波長大，所以當日在香港仔的舊式屋邨籃球場拍攝時，他們都分外投入，導演叫cut仍繼續走籃入球，欲罷不能。場邊除了工作人員，也有街坊捧場，而且每當有人入球都會贏得這班臨時觀眾掌聲。此次拍攝勾起樂仔不少童年回憶，他說：「細個無錢，去屋邨球場打波唔使錢玩成晚，我哋好多隊友都係屋邨籃球場長大，當年在球場打波唔識都可以一齊玩，好簡單。今日再來屋邨打波，個個都變返細路，導演喊cut都聽唔到，投入到無理會鏡頭，好過癮！」問到當年打波有沒有女粉絲捧場？樂仔即指沒有，但就自爆曾被人欺負，他說：「有人趕我哋走硬搶球場打波！(咁你點做?) 細路仔當然走人啦！」再問女友會否到場邊打氣？樂仔表示：「無呀，我唔鍾意叫女友睇我打波，我打波唔係有咩人在場邊睇，而係為了同班隊友打波開心，所以我無主動叫人來睇，亦唔鍾意叫人來睇我打波！」

王馨平跟 Howard McCrary 學音樂 香港文匯報訊 (記者 李慶全) 《Howard McCrary PEACE & ALL THAT JASS》香港演唱會將於7月9日至10日在文化中心音樂廳舉行，是次演唱會並為支援腦癱病人籌款。昨日記者會上，美國殿堂級音樂人Howard McCrary獲學生王馨平、黃長興及太太出席支持，儀式上還一同手持燭光宣揚和平訊息。王馨平去年跟Howard學音樂，因她一心找有豐富音樂經驗的音樂人替自己增值，而Howard是位全能音樂人又曾於70年代被提名格林美音樂獎，相處過後，她感覺對方很好人，給予她無限鼓勵和信心外，也能將其聲音好的部分發揮出來。問會否於Howard的演唱會上合作？王馨平則指7月要還就丈夫的假期，陪他到日本旅遊，所以暫時無緣合作。

潘瑋柏任嘉賓扮古仔 陳妍希首開唱怕失禁

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 「宅男女神」陳妍希轉戰樂壇發展，前晚為新專輯《Me, Myself, and I》在九展舉行人生的首次音樂分享會，把處女獻唱送給香港粉絲。雖未獲排開男友古天樂現身支持，卻有好友潘瑋柏神祕現身，但被對方把她和古仔的緋聞擺上台開玩笑，弄得伊人尷尬傻笑。當晚潘瑋柏突然現身，主持先要妍希聽聲辨人猜估是哪位神秘嘉賓到場，潘瑋柏先在後台拿着麥克風模仿郭富城唱《對你愛不完》，但妍希估不到是誰人，潘便以廣東話說是古仔，妍希尷尬傻笑。隨即潘瑋柏捧着蛋糕現身，為妍希預祝31日的生日，帶領全場大唱生日快樂歌，壽星女驚喜尖叫。陳妍希表示，會那麼意外，是因為下午在梳化時，還跟潘瑋柏在手機通訊的群組聊天，上台前，她留「好緊張，真的很怕等會嚇得尿在台上」，潘瑋柏還回她「就尿啊，尿了明天就頭條了」。潘瑋柏更在台上為妍希澄清跟古仔的緋聞，他說：「其實妍希跟古仔無關，她在網上只上載了和我的合照，所以Sorry呀古仔，沒辦法。」至於二人是否彼此的對象？潘瑋柏笑笑：「不能說她不是，如果有一天在一個孤島上，只剩我們兩人，或全世界只剩我們兩人，然後為了傳宗接代

的一種Moment，就有可能。」陳妍希則是一笑置之，並提到心目中的dream man是人所共知的偶像劉德華哩！ 妍希沒邀請古仔 妍希對於潘瑋柏多番提及古仔，她大方表示：「他這麼有心到來，我可以允許他整蠱我3天，我不會怎樣。」當問到有否邀請古仔捧場？她謂：「沒有，只是請了怕會傳緋聞學弟林德信，還有中學和大學的同學，(有傳古仔和陳喬恩分手?) 不知道，你問什麼，我都不知道。」妍希的新歌《Sorry》和《方向》是講述其中兩位舊愛，其中一位是大學同學，對

杜拜沙灘談情 志玲難忘華仔風度

香港文匯報訊 由劉德華 (圖左)、佟大為、張靜初、林志玲 (圖右) 主演的特工動作大片《天機-富春山居圖》將於下月在港上映。因該片的後期製作時間相當長，終於等到即將上映，眾人均表示興奮。華仔透露有很多動作場面均要他自己落手落腳完成，而且由於拍攝國家為數不少，每個國家的拍攝時間亦非常緊張，在杜拜他曾試過一天拍4個場景，場景之間換戲服也在車上完成，他說：「我就在車程之間那十幾分鐘換下一套戲服，一落車就即刻拍得，節省時間！」雖然拍攝時間緊迫，但當中有一幕是華仔與志玲在杜拜海灘上的談情戲，由於要捕捉海天一色的美景，導演又希望能夠拍到Magic Hour，反而這幕沒有太大難度的談情戲卻用

了他們將近一天的時間來拍攝。志玲笑說在海灘上海風不絕，很多時候她的頭髮也會被吹入口，當她唸對白的時候情況變得相當尷尬。幸好與她做對手戲的華仔極盡紳士風度，每當看到她的臉上有被沙舔着或是有數條頭髮被唇彩舔着的時候，便會示意工作人員整理一下她的臉，而亦因為經常有這些情況出現，令拍攝進度減慢了。

黃曉明花一個月背英文台詞 香港文匯報訊 (記者 凡文) 由陳可辛導演執導，黃曉明、鄧超及佟大為為主演的電影《中國合伙人》於內地上映以來勁收逾3億，並將於後日於香港上映。電影講述3兄弟從1980年代到21世紀，30年的大變遷背景下，為了改變自身命運，創辦英語培訓學校，最終實現「中國式夢想」的白手興家故事。戲中曉明為活演「留學教父」成東青，不惜戴假髮裝假肚兼增磅，再由服裝指導改造成微頭微尾的「老土怪」。電影中一場和美國人談判的重頭戲中，曉明的純英文單人台詞，就足足有4頁A4紙，還有許多專業名詞：「我一直都有學英文，約有兩年的時間，雖然說得不太好，但單詞都認識。對於這部電影，我堅持『真聲』上陣，絕不配音。我用了大概一個月左右的時間背誦這些台詞，到真正在美國拍攝時，最後有一段戲我說了幾遍，其中有一遍說完了美國那些工作人員和演員還給我鼓掌，我挺開心的。」陳可辛亦大讚曉明的英文是3位主創中最好的。

周導新片《天台》女主角終曝光 周傑倫(圖右)昨日為其第二部執導的作品《天台》在北京舉行發佈會，被周導「藏嬌」已久的女主角李心艾(圖左)也終於揭開神秘面紗亮相。這位佳人在周傑倫的迎接下以「格林女孩」的姿態幸福「嫁」到快樂《天台》，也預示着愛情元素是這部電影的一道主菜。另外，《天台》獲選為今年紐約亞洲電影節開幕影片，也將於7月在北美地區上映。



陳妍希不介意潘瑋柏台上多番提及古仔。方在智利居住也有傳來短訊支持。妍希把公開演唱的頭湯湯給香港歌迷，她相信台灣歌迷不會投訴，因已計劃在下月9日在台灣舉行音樂會。

高圓圓 樂為杜Sir不收酬勞

香港文匯報訊 杜琪峯(Sir)新片《盲探》昨日在北京舉行發佈會，為迎接剛在康城影展歸來的杜琪峯、韋家輝，兩位演員高圓圓、郭濤向他們送上擁抱。現場首度曝光了劉德華分別與高圓圓及郭濤共舞的原片。高圓圓介紹在片中自己演的是一位舞蹈老師，可以說是「盲探」華仔多年來心中一直癡戀的一位「女神」。問及加盟《盲探》的原因，她直言：「之前我們也合作了《單身男女》等多部電影，戲裡戲外和杜導有了很深的感情和默契，他就好像我的父親，合作起來非常舒服和放心。只要杜導下令，我就會來，哪怕不要錢，只請喝頓酒也可以，不過導演的酒很貴的。」戲中華仔亦有與郭濤跳了一場Tango，郭濤憨厚的表情讓人捧腹。

周導新片《天台》女主角終曝光

周傑倫(圖右)昨日為其第二部執導的作品《天台》在北京舉行發佈會，被周導「藏嬌」已久的女主角李心艾(圖左)也終於揭開神秘面紗亮相。這位佳人在周傑倫的迎接下以「格林女孩」的姿態幸福「嫁」到快樂《天台》，也預示着愛情元素是這部電影的一道主菜。另外，《天台》獲選為今年紐約亞洲電影節開幕影片，也將於7月在北美地區上映。